



中国建设银行 China Construction Bank

## 龙行天下 支付无忧

移动支付从此不同

咨询电话: 95533

龙支付扫码轻松支付,刷手机秒速取现,潮流聚会AA付款,更有刷脸、声纹等更多炫酷取款方式。

详询建行许昌分行各网点

如果您在财经方面

遇到问题需要帮助

请联系我们:

4396838

4396813

cbcaijing@126.com

许昌市市场监管局与中国太平洋财产保险股份有限公司许昌中心支公司

## 签订战略合作协议

本报讯(记者 张刚 通讯员 昝晓华 文/图)1月6日上午,许昌市市场监督管理局与中国太平洋财产保险股份有限公司许昌中心支公司签订战略合作协议,许昌市市场监管局党组成员、食品安全总监张东占,中国太平洋财产保险股份有限公司许昌中心支公司总经理耿涛、副总经理魏晓燕出席签约仪式。

为深入贯彻落实中央经济发展战略和《中国银保监会关于推动银行业和保险业高质量发展的指导意见》有关要求,推进国家治理体系和治理能力现代化,充分发挥保险"助推器"和"稳定器"作用,持续深化"放管服"改革成效,促进地方经济与保险市场协调可持续发展,双方签署了战略合作协议。

下一步,双方将充分发挥各自优势,在服务社会治理、助力小微企业、加强业务融合等方面,开展深层次、宽领域、多形式的合作,共同致力于"政府+保险+服务"等合作和创新,充分发



图为活动现场

挥保险的风险管理和经济补偿功能,积极探索保险服务社会治理的新路径,建立和完善社会意外事故救助、风险补偿机制等社会化治理机制。围绕信息互通互联,加大在食品药品、特种设备、知识产权、安全生产、公众责任、

雇主责任等与人民群众生命财产安全 直接相关的重点领域市场监管力度, 从而更好地激发市场主体活力,构建 良好的社会信用体系,推动我市非公 经济高质量发展。

交通银行许昌八一路支行

## 成功堵截一起电信网络诈骗事件

本报讯(晋菡泽)2023年1月2日下午,在交通银行许昌八一路支行,杨先生激动地对该支行工作人员说:"要不是你们工作认真负责,我这几万块钱就打水漂儿了,年都不知道要怎么过了!"

原来,当天下午,杨先生来到该支行要求办理手机银行开通业务。在业务办理过程中,该支行工作人员发现杨先生正在使用"讯飞"线上会议软件,并听到有人指使其"一定要保密"的讯息。该支行工作人员立即判断杨先生很可能遭遇电信诈骗,便迅速呼叫主管,共同说服杨先生先挂中断视频会议。为了保障杨先生的资金安全,他们指导杨先生将银行卡进行应急挂失处理。

通过与杨先生沟通,该支行工作人 员了解到,一名自称"京东金融"的客服 人员致电杨先生,告知其"平台产品"不符合监管要求需要进行清理,如未及时清理将影响个人征信。杨先生有些疑问需要解答,对方告知杨先生,可通过京东平台联系客服人员时,对方又告知:"客服平台应该有一个视频连接图标,你的平台界面因为这个产品没有清理,你的平台界视频连接图标,需要自行下载'讯飞听见会议'软件。"杨先生就在对方的引导下下载了"讯飞听见会议",并进入对方邀请会议,打开屏幕共享功能。

随后,对方告知杨先生,清理该业务需要先将微信"微粒贷"额度清空,指导杨先生将"微粒贷"额度43000元分两笔转入杨先生的交通银行储蓄卡,并引导其登录手机银行转账。杨先生因未

使用过手机银行,且离网点较近,便直接 到银行柜台进行办理。

至此,该支工作人员已确定杨先生遭受了电信诈骗。工作人员指导杨先生拨打了公安局反诈中心电话进行报警,并指导杨先生下载了"国家反诈中心"APP。因杨先生使用了屏幕共享功能,为确保账户资金安全,该支行工作人员建议杨先生将交通银行卡挂失后注销,并将"微粒贷"借款进行归还。

随着电信网络诈骗形势的日益严峻,为维护客户群众财产信息安全,交通银行许昌八一路支行坚持落实账户风险防控和优化客户服务两手抓,持续开展反电信诈骗的培训及宣传,增强员工和客户的反诈骗风险意识,守护好人民的"钱袋子"。

践行公益责任 坚守初心使命

## 中国体育彩票谱写高质量发展新篇章

2022年,是党和国家历史上极为 重要的一年。这一年,是"十四五"规 划的关键之年,是北京冬奥会、冬残奥 会举办之年,是党的二十大召开之 年。这一年,中国体育彩票牢固树立 以人民为中心的思想,与国家、社会的 发展进步同频共振,用实际行动履行 国家赋予的公益使命和社会责任。

时间坐标镌刻奋斗足迹,梦想征程闪耀如磐初心。2022年,中国体育彩票全年通过2765.22亿元的发行量,为国家筹集体彩公益金677.47亿元。其中,乐透型体育彩票销售664.9419亿元,竞猜型体育彩票销售1809.2681亿元,即开型体育彩票销售290.9996亿元。分省来看,江苏、浙江、山东、广

东年销量突破200亿元,河北、安徽、福建、河南、湖北、四川、云南等省份年销量突破100亿元。

2022年,党的二十大胜利召开,描绘了全面建设社会主义现代化国家的宏伟蓝图。党的十八大以来,体彩工作在各个方面都取得了长足进步,党建和业务深度融合、责任彩票建设扎实推进、品牌引领作用凸显、渠道产品两翼均衡、技术与信息化水平业内领先、风险防控意识不断增强、依法治彩力度逐步增大……非凡十年,是中国体育彩票践行以人民为中心的发展思想,通过责任与公益建设,实现稳步发展的十年。

"参天之木有其根,怀山之水有其

源。"公益是体彩事业的底色,也是高质量发展的基石,方寸彩票承载着公益民生与责任担当。2022年,中国体育彩票在建设负责任、可信赖、高质量发展的国家公益彩票道路上留下了许多难忘的体彩声音、体彩瞬间、体彩故事。

2022年,体彩公益金继续为社会公益事业和体育事业发展贡献力量。乡村振兴、共同富裕、医疗卫生、教育助学,在社会发展的每一个航道上,体彩公益金的支持都在默默助力。稳就业、保民生、稳增长、促消费,体彩始终在以自己的方式服务于国家经济社会发展大局。

2022年是中国体育彩票全面实施 责任彩票建设的第六个年头,作为国 家公益彩票,体彩把责任先导放在优先战略地位,不断履行社会责任,更好地为社会奉献。2022年10月14日,中国体育彩票第二次以全系统"1+31"矩阵形式集体发布《中国体育彩票社会责任报告》,以更加全面客观的方式向社会公众展示了2021年中国体育彩票的责任建设成果,展现了体育彩票坦诚沟通、积极进取的面貌和担当。

(丰佳佳)



公益体彩 乐善人生